

## ZMLUVA O POSKYTOVANÍ SLUŽIEB

uzatvorená podľa § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v platnom znení

uzatvorená medzi:

Objednávateľ: Obec Nižný Tvarožec  
Sídlo: Nižný Tvarožec 34, 086 02 Gaboltov  
V zasúpení: Dana Karnišová, starostka obce

IČO: 00 322 440  
DIČ: 2020623352

Bankové spojenie:

Číslo účtu:  
(ďalej len „Objednávateľ“)

a

Poskytovateľ: Tatiana Vantová  
Sídlo: Pod papierňou 62, 085 01 Bardejov  
IČO: 45 866 929  
DIČ: 1076579999  
Bankové spojenie: 1100 TatraBanka  
Číslo účtu: 2921844549  
(ďalej len „Poskytovateľ“)

### Článok I.

#### Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je úprava vzájomných práv a povinností zmluvných strán pri poskytovaní služieb pri realizácii projektu „Sociálna práca v komunite v obci Nižný Tvarožec“ (ďalej len „Projekt“)

Službou sa podľa tejto zmluvy rozumie zabezpečenie technicko-organizačnej pomoci pri zúčtovaní projektu, podľa záväzných usmernení Fondu sociálneho rozvoja vzťahujúcich sa k uvedenému projektu. Pod tieto činnosti patrí najmä:

- vykonávať úlohy podľa projektového manažéra projektu,
- sledovať aktuálne usmernenia FSR,
- pripravovať podklady k zúčtovaniu projektu,
- kontrola formálnej úplnosti a správnosti dokladov (výplatné pásky, objednávky, zmluvy, faktúry, dodacie listy, úhrady záväzkov – banka)
- vypracovanie žiadosti o platbu a ďalších potrebných podkladov (sumarizačné hárky, prehlásenia, výpočty)
- komunikovať s riadiacim orgánom o prípadných problémoch alebo nezrovnalostiach,
- pripravovať podklady k monitorovacej správe
- zúčastňovať sa na stretnutiach realizačného tímu a poskytovať informácie o zistených skutočnostiach.

## **Článok II. Miesto výkonu služby**

Miesto výkonu služby sa bude uskutočňovať v mieste sídla poskytovateľa.  
Po dohode zmluvných strán je možné službu uskutočňovať v mieste sídla objednávateľa, ktorý na tento účel zabezpečí priestory.

## **Článok III. Doba trvania zmluvného vzťahu**

Zmluvný vzťah sa uzatvára na dobu určitú do 31.01.2013  
Podmienky plynúce z tejto zmluvy platia pre zmluvné strany aj po skončení realizácie projektu.

Zmluvný vzťah zanikne po splnení všetkých práv a povinností zmluvných strán vyplývajúcich z tejto zmluvy, prípadne vyplývajúcich z ďalších dojednaní na základe dohody zmluvných strán.

## **Článok IV. Zmluvná odmena**

Cena za poskytované služby bola stanovená na základe dohody zmluvných strán a to vo výške 8,60,- Eur (slovom osemeuršesťdesiatcentov ) za 140 hodín. Celková suma 1.204,- Eur (slovom tisícdvestoštyri eur) za projekt.

Cenu možno meniť len s písomným dodatkom k tejto zmluve, na ktorého platnosť sa vyžaduje súhlas oboch zmluvných strán.

Objednávateľ sa zaväzuje hradiť poskytovateľovi cenu za služby na základe faktúry vystavenej poskytovateľom.

Splatnosť faktúry je 14 dní odo dňa vystavenia faktúry.

## **Článok V. Práva a povinnosti objednávateľa**

Objednávateľ sa podpisom zmluvy zaväzuje, že poskytovateľovi odovzdá bez zbytočného odkladu všetky podklady a informácie potrebné na plnenie predmetu zmluvy, ak z ich povahy alebo zo zmluvy nevyplýva, že ich má obstaráť poskytovateľ.

Poskytovateľovi patrí za vykonanie služby dohodnutá odmena a objednávateľ sa zaväzuje dohodnutú odmenu zaplatiť.

## **Článok VI. Výpovedné podmienky**

Odstúpiť od zmluvy môže ktorákoľvek zo zmluvných strán bez udania dôvodu.

Výpovednou lehotou je jeden mesiac od doručenia písomnej výpovede druhej zmluvnej strane.

V prípade ukončenia účinnosti zmluvy odstúpením sú obidve zmluvné strany povinné vyrovnať vzájomné záväzky zo zmluvy vyplývajúce a to do 30 dní od dátumu ukončenia zmluvy. Obidve zmluvné strany sa môžu dohodnúť aj na inom termíne. Zároveň sa obidve zmluvné strany zaväzujú, že vyvinú maximálne úsilie k vyrovnaní vzájomných záväzkov podľa ustanovenia tohto bodu.

## Článok VII. Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť jej podpisom oboma zmluvnými stranami.

Zmluvu je možné meniť len so súhlasom oboch strán, pričom písomná forma sa vyžaduje iba v prípadoch, kde je tak touto zmluvou ustanovené.

V prípade, že objednávateľovi nebude schválený projekt čerpania finančných prostriedkov z fondov EU a štátneho rozpočtu SR, zmluva zaniká.

Spory vyplývajúce zo vzťahu upraveného touto zmluvou, prípadne ďalšími dohodami, ktoré tento zmluvný vzťah upravujú sa budú prednostne riešiť dohodou zmluvných strán.

V prípade, že medzi zmluvnými stranami nedôjde k vzájomnej dohode, vzniknuté spory sa budú riešiť v súlade s postupmi upravenými v právnom poriadku SR.

Ďalšie práva a povinnosti, neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka, obchodnými zvyklosťami a dobrými mravmi.

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých každej zmluvnej strane prináleží jedno vyhotovenie.

Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu si prečítali, porozumeli jej obsahu, že zmluva bola uzatvorená jasne a zrozumiteľne a na znak súhlasu s ňou ju podpisujú slobodne, vážne a nie za nápadne nevýhodných podmienok.

Prílohy: Osvedčenie o živnostenskom oprávnení

V N. Tvarožci....., dňa 7.2.2011

V Niž. Tvarožca....., dňa 1.2.2011

Za Objednávateľa:

Obec Nižný Tvarožec  
Nižný Tvarožec 34  
086 02 Gaboltov

Za Poskytovateľa:

Tatiana Vantová  
Pod Papierňou 62  
085 01 Bardejov